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Absintherie.. pro někoho neznámé slovo, pro jiného  záblesk v očích. Pokud sledujete naše
stránky, víte že poporodních bolestech je  Absintherie Praha Jilska str. na světě. Vejděte a
vítejte, pokusíme se na Vás přenést originální atmosféru a  vyplnit Vaši chvilku relaxu. Shop,
kde nabízíme všechny výrobky produkce L’or special drinks s.r.o  plus výrobky českých
kvalitních likérek, Žusy a Milan Metelka. Jako  lahůdku u nás najdete celou řadu Švýcarských
absintů a unikáty z  Francie.

  

  

Jistě v shopu nadšence zaujmou absintové lžičky, české a  francouzské  (ručně dělané),
absintové sklenice, fontány a jiné nezbytné  příslušenství. Shop má velmi příznivé ceny, 
patříme k nejlevnějším v  Praze.
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  Muzeum.. zde najdete skutečný světový výběr absinthů. Najdete zde  opravdu staré originály.Je třeba se pokochat kvalitou, originalitou,  ale i neskutečnými sračkami.. inu jde o sbírkuabsintů. Nezařadili jsme  sem jen  jednoho českého výrobce - likérku Delis, nejen z důvodu žese  snaží jen kopírovat bez vlastního nápadu (což dělá více našich českých  kolegů,velectěných likérníků), ale myslíme si, že kýče typu absinth v  lahvi typu žárovka degradujíabsinth do jiné dimenze. V muzeu najdete  spousty dobových plakátů převážně France aŠvýcarsko, výstavu karaf a  absintových sklenic. Najdete zde i originální srkací srkátka(podobné  jako dýmka, ale místo tabáku šlukujete absinth). Jako absolutní raritu  našeho muzeapovažuji originální sbírku absintových lžic.  

  Speciality naší kuchyně nenechají labužníka na pochybách. Na cukru  pálíme sedm druhůčeských absintů, kapeme H2O na jeden celkem slušnej  absinth z reichu a dva kousky z oblastimaltezského kříže. Absintové  zákusky, absintová zmrzlinka (vanilka se Staroplzeneckém,čokoláda s Red  absinth a pistácii jsme okořenili absinthem 35). Rozličné druhy  káviček.. takékořeněné vás nenechají na pochybách, že jste na správném  místě. Jako nealko ..brrrrr.. přílohunabídneme Evian 0,5 l, Red Bull  vše za 29,- CZK, čerstvé džusy za 25,- CZK, nebo stáčenoupřílohovou  vodu ZDARMA. Pokud si na cestu dáte absinthové mojito, lehce okořeněné správným chlastem, nebo zdrcující lahodnou tříšť, budou mít Vaše  procházky Prahou tensprávný náboj. Menu je na každém stole, za nimž  můžete strávit kvalitní chvilku strávenou vJilské ulici.  
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  Součástí našeho absintového pajzlu je výstava obrazů, vždy nějakého  nadějného alkoholika,kterou budeme obmněňovat každé dva měsíce, takže  je i na co koukat.  Suma sumárum, speciálně vyškolený, s kapkou chlastu v krvi, personál,  dobrá muzika, něco ktomu z našeho repertuáru je snad dobré lákadlo na  ..osvěžení.   Buďte vítáni v Jilské každý den od 11.00 do pravděpodobně 22.00 hod.                 Text převzán z webu..  
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http://www.absint.cz/absintherie

